Betriebssportgemeinschaft

Ski und Wandern

Änderungsmitteilung (2 Seiten!) Bitte ausfüllen und per Conti-Hauspost, Post

an:



Betriebssportgruppe Ski und Wandern z.H. Herrn **Olaf Graupner** VT E TE TC TB ENI Siemensstr. 12 93055 Regensburg

Name	
Vorname	
Abteilung	
Telefon geschäftlich	
Telefon privat	
E-Mail	
Privat Anschrift: PLZ, Ort	
Straße, Hausnummer	
Geburtsdatum	
Beitritt in BSG	
Mitgliedsnummer	

Betriebssportgruppe Ski und Wandern, Siemensstr. 12, 93055 Regensburg

Gläubiger-Identifikationsnummer

DE81BSG00000366723

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

Mandatsreferenz Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt.

1. Einzugsermächtigung

Ich ermächtige die Betriebssportgruppe Ski und Wandern widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.

2. SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige die Betriebssportgruppe Ski und Wandern, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Betriebssportgruppe Ski und Wandern auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis:

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ich kann das SEPA-Lastschriftmandat auch durch Erklärung gegenüber meinem Kreditinstitut (bzw. Zahlungsinstitut) widerrufen. In diesem Fall werde ich die Betriebssportgruppe Ski und Wandern unverzüglich informieren.

Vorname und Nachname (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
IBAN DE	
DE	
BIC (8 oder 11 Stellen)	
Ort	Datum (TT MM JJ)
Unterschrift	

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich die Betriebssportgruppe Ski und Wandern über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.